
R６年度　学校教育自己診断(分析用).

保護者用

回答数409　(昨年度374)
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1 子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている 46.6 42.7 10.7 0.0 39.0 45.5 13.0 2.4 37.0 50.9 12.0 0.0 41.8 45.7 11.7 0.7 46.1 42.4 11.0 0.5

2 子どもは、授業がわかりやすいと言っている 8.1 52.6 35.8 3.5 12.5 53.3 32.5 1.7 15.5 65.0 17.5 1.9 11.4 56.1 30.1 2.5 12.1 62.3 24.3 1.3

3 子どもは、自身の進路実現に向け、学習によく取り組んでいる 15.3 39.5 39.5 5.6 18.5 43.5 29.8 8.1 53.3 39.3 5.6 1.9 26.2 40.7 27.7 5.4 29.9 39.6 25.1 5.3

4 子どもは、先生は教え方に様々な工夫をしていると言っている 7.1 42.0 47.3 3.6 7.8 50.0 39.7 2.6 19.2 59.6 21.2 0.0 10.4 49.0 38.3 2.3 15.0 50.3 32.2 2.5

5 先生は、子どもの学習状況を適切に評価している 11.8 68.6 19.5 0.0 19.0 70.7 10.3 0.0 30.2 60.4 9.4 0.0 18.9 67.0 14.1 0.0 25.1 60.1 13.7 1.1

6 学校は、子どもの将来の進路や職業についてのガイダンスを適切に行っている 25.0 57.0 16.3 1.7 25.6 56.2 17.4 0.8 35.2 52.4 11.4 1.0 27.9 55.5 15.3 1.3 26.8 55.6 16.3 1.4

7 学校は、子どもに対し進路相談や情報提供を適切に行っている 22.8 60.2 15.2 1.8 26.4 58.7 13.2 1.7 36.8 51.9 9.4 1.9 27.6 57.5 13.1 1.8 27.4 54.9 16.3 1.4

8 学校は、保護者のための進路相談や情報提供を適切に行っている 15.0 47.3 32.9 4.8 13.8 55.3 28.5 2.4 22.2 56.5 20.4 0.9 16.6 52.3 28.1 3.0 20.1 48.4 28.8 2.7

9 子どもは、学校に友達がいると言っている 74.0 22.6 0.6 2.8 74.8 18.7 4.9 1.6 70.4 25.0 3.7 0.9 73.3 22.1 2.7 2.0 74.6 21.1 3.5 0.8

10 子どもには、悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる 14.0 47.6 31.7 6.7 18.6 50.4 27.4 3.5 38.1 44.8 14.3 2.9 22.0 47.6 25.7 4.7 25.1 47.8 24.6 2.5

11 学校は、いじめなど子どもが困っていることがあれば誠実に対応してくれる 14.7 65.4 16.7 3.2 17.4 64.2 16.5 1.8 25.0 62.0 11.0 2.0 18.4 64.1 15.1 2.5 25.7 61.9 11.2 1.2

12 学校は、生徒指導・生徒支援において家庭と緊密に連絡をとっている 9.0 42.2 39.2 9.6 13.9 45.2 38.3 2.6 24.5 45.1 25.5 4.9 14.6 43.9 35.2 6.3 18.3 49.9 26.5 5.4

13 懇談や授業参観などによって、学校での子どもの様子を知る機会がある 17.0 55.1 25.6 2.3 17.7 54.8 25.8 1.6 24.3 62.6 11.2 1.9 19.2 57.0 21.9 2.0 26.5 50.5 21.9 1.1

14 子どもは、学校生活を通して社会人として必要な規律・マナーを身につけている 19.7 67.1 11.6 1.7 27.7 60.5 10.9 0.8 27.1 62.6 10.3 0.0 24.1 63.9 11.0 1.0 25.9 60.1 13.7 0.3

15 学校生活についての学校の指導方針は納得できる 21.7 61.1 14.9 2.3 23.3 66.7 9.2 0.8 33.0 55.7 10.4 0.9 25.2 61.3 12.0 1.5 27.8 59.4 11.4 1.4

16 学校行事は、子どもたちに達成感や自主性をもたせるよう工夫されている 37.1 53.7 8.6 0.6 47.9 47.9 3.3 0.8 53.3 38.3 8.4 0.0 44.7 47.9 6.9 0.5 45.0 47.7 6.5 0.8

17 学校の部活動、生徒会活動は活発である 46.2 43.9 8.7 1.2 46.2 47.0 4.3 2.6 50.9 42.5 6.6 0.0 47.5 44.4 6.8 1.3 40.5 51.2 6.8 1.4

18 学校のホームページやブログをよく見る 15.8 29.9 44.1 10.2 25.8 37.1 33.1 4.0 10.2 40.7 39.8 9.3 17.4 35.0 39.6 8.1 25.7 36.4 32.9 5.1

19 体育祭や文化祭などの学校行事、ＰＴＡ活動に積極的に参加している(※) 15.2 33.7 35.4 15.7 18.9 38.5 34.4 8.2 16.7 47.2 25.0 11.1 16.7 38.7 32.4 12.3 19.5 41.4 27.3 11.8

20 学校の施設、設備について、学習環境面で満足できる 14.5 49.1 28.9 7.5 9.2 48.3 39.2 3.3 13.9 57.4 26.9 1.9 12.7 51.1 31.4 4.7 11.2 54.8 29.0 4.9
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